

EP.26.127.2024

Warszawa, dnia 13 grudnia 2024r. r.

**ODPOWIEDZI  
na zapytania do SWZ**

Dotyczy: postępowania na „**Dostawę materiałów i sprzętu do terapii nerko zastępczej na potrzeby Szpitala Wolskiego**” – sprawa nr EP/119/2024.

**Szanowni Państwo,**

uprzejmie informujemy, iż w postępowaniu na „**Dostawę materiałów i sprzętu do terapii nerko zastępczej na potrzeby Szpitala Wolskiego**” – sprawa nr EP/119/2024, prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 poz. 1320 z późn. zm.) wpłynęły do Zamawiającego zapytania dotyczące zapisów specyfikacji warunków zamówienia.

Zamawiający, działając na podstawie art. 132 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, odpowiada na zadane pytania.

**PYTANIE NR 1**

Pytanie 1. - Załącznik nr 2 - formularz asortymentowo - cenowy

Czy Zamawiający w Załączniku nr 2 - formularz asortymentowo - cenowy, punkt 3 dopuści: Sterylny płyn substytucyjny w ciągłej terapii nerkozastępczej, skład: Ca<sup>2+</sup> 1,75 mmol/l; K<sup>+</sup> 4 mmol/l; Na<sup>+</sup> 140 mmol/l; Mg<sup>2+</sup> 0,5 mmol/l; HCO<sub>3</sub><sup>-</sup> 32 mmol/l; Cl-113,5 mmol/l?

**Odpowiedz: Tak, dopuszcza, błąd w zapisie SWZ powinno być Cl-113.5 mmol.**

Pytanie 2. Załącznik nr 2 - formularz asortymentowo - cenowy

Czy Zamawiający w Załączniku nr 2 - formularz asortymentowo - cenowy, punkt 11 dopuści: Cewnik do hemofiltracji, high flow, o dostępnym przekroju 11 lub 13 Fr, dostępnych długościach 150; 200; 250 mm, cewnik powinien posiadać powłokę bizmutową oraz zakończenie cewnika w kształcie schodkowym – tak aby nie powstawało zjawisko mieszania się krwi powrotnej z napływową?

**Odpowiedz: Tak, Zamawiający dopuszcza.**

**PYTANIE NR 2**

1.Czy Zamawiający w zadaniu 1 poz.11 dopuści do postępowania cewnik dializacyjny dwuświatłowy wysokoprzepływowy (High Flow), z poliurteanu, bez otworów bocznych: średnica 11 FR lub 13 FR - długość 15 cm , 17,5 cm, 20 cm, 25 cm Charakterystyka cewnika: - termoplastyczny poliuretan Tecoflex - radiocieniujący szaft cewnika - końcówka bez bocznych otworów zmniejszająca ryzyko powstawania zakrzepu - przednie otwory zmniejszające ryzyko powstawania zakrzepów - obrotowy pierścień do szycia pozwalający uniknąć podrażnienia skóry - zacisk bezpieczeństwa z zabezpieczeniami bocznymi chroniącymi rurkę końcówki przed wyslizgnięciem się - wskaźniki

Szpital Wolski im. dr Anny Gostyńskiej Sp. z o.o.

ul. M. Kasprzaka 17, 01-211 Warszawa

Sąd Rejonowy dla m. st. Warszawy, XIII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego, KRS: 0001009228

Nr księgi rejestrowej podmiotów wykonujących działalność leczniczą: 000000007137

Wysokość kapitału zakładowego 23 301 000,00 zł.

sekretariat: tel. 22 38 94 703, fax: 22 632 38 93, email: kancelaria@wolski.med.pl, [www.wolski.med.pl](http://www.wolski.med.pl)

REGON: 011035381, NIP: 5273034710

wypełnienia, rozmiar i długość - kompatybilny z MRI - odporna na odkształcenia prowadnica „J” 0,98 mm x 700 mm/0,97 mm x 700 mm z wysoką zawartością tytanu zapewniająca wyjątkowo wysoką elastyczność i odporność na odkształcenia , dodatkowy komfort zapewnia powłoka z PTFE, która gwarantuje gładką powierzchnię i najwyższy poślizg - igła wprowadzająca 18G - rozszerzadło 11Fr/ 13 Fr - nasadki iniekcyjne Luer Lock - opakowanie zawiera 3 szt. Jakich ramion wymaga Zamawiający – prostych, czy zagiętych?

**Odpowiedz: Zgodnie z SWZ**

2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie z zadania 1 poz.11 i stworzy osobny pakiet dla tej pozycji ? Szczegółowe informacje o produkcie w załączeniu.

**Odpowiedz: Zgodnie z SWZ**

Zamawiający informuje, że zmiany stają się integralną częścią SWZ i tym samym stają się wiążące od dnia ich ogłoszenia.

Sporządził: Marta Leoniak